



## CHIUSURA DEL PERIODO DI ESERCIZIO ANTICIPATO DEI WARRANT ELETTRA INVESTIMENTI 2015-2021

Latina, 10/05/2021

Elettra Investimenti S.p.A. (la "Società" o "Elettra Investimenti") – PMI operante sul territorio nazionale nella produzione di energia elettrica e termica, nell'efficienza energetica e nel car sharing, quotata al mercato AIM Italia, organizzato e gestito da Borsa Italiana S.p.A. – comunica che si è concluso il periodo di Esercizio anticipato (dal 3 maggio 2021 al 7 maggio 2021, termine iniziale e finale compresi) dei "Warrant Elettra Investimenti 2015-2021", codice ISIN IT0005091316 (i "Warrant").

Al termine del periodo di esercizio anticipato nessun warrant è stato esercitato dai relativi portatori.

Il periodo di esercizio anticipato è collegato al lancio dell'offerta pubblica di acquisto obbligatoria sulle azioni Elettra Investimenti e dell'offerta pubblica di acquisto volontaria sui warrant emessi da Elettra Investimenti promosse da Orizzonte Uno S.r.l.

Per maggiori informazioni si rinvia al Documento di Offerta disponibile sul sito internet della società, all'indirizzo www.elettrainvestimenti.it, sezione IR





Elettra Investimenti, holding industriale operante sul territorio nazionale nel settore della produzione di energia elettrica e termica secondo l'approccio della Generazione Distribuita (prevalentemente impianti di cogenerazione/trigenerazione e fotovoltaici), nell'efficienza energetica IoT, nel FV e nel car sharing. La strategia di Elettra Investimenti prevede il rafforzamento della posizione competitiva attraverso l'acquisizione di impianti di terzi, lo sviluppo di linee di business O&M ed efficientamento energetico, l'innovazione tecnologica nel service energetico. I codici alfanumerici sono per le azioni ordinarie "ELIN" ISIN IT0004745607, per le azioni ordinarie "ELIN" con bonus share IT0005091415 e per i warrant WARRANT Elettra Investimenti 2015-2021 IT0005091316 "WELI21". La società, PMI innovativa da maggio 2017, è quotata sul mercato AIM Italia da aprile 2015. Per ulteriori informazioni:

**Emittente** 

Elettra Investimenti S.p.A. Via Duca del Mare 19 04100 - Latina Luca De Rita/Francesca Mirarchi

Tel.: +39 0773 665876 Fax: +39 0773 472224

investor.relations@elettrainvestimenti.it

IR e MR

IR Top Via Cantù, 1 20123 Milano Domenico Gentile Tel: +39 02 45473883 ir@irtop.com Noma

Intesa Sanpaolo S.p.A.

Ferruccio Ravagli – Key executive Tel: +39 02 72615532

elettrainvestimentinomad@intesasanpaolo.com

**Specialist** 

Intesa Sanpaolo S.p.A.